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注意
１ 事前協議申出書を提出する際は、都市施設の整備計画（案）として記入してください。
２ 既存施設の場合は、備考欄に既存と明記の上、改修の有無についても併記してください。
３ 都市計画法の開発許可申請を要する場合は、都市施設の整備計画書は、都市計画法
第３２条の規定に基づく同意内容となります。
４ 記載する主な都市施設、管理者並びに用地及び施設の帰属先は、原則として、次のとおりです。
(1)  開発道路又は位置指定道路 … 管理者並びに用地及び施設の帰属先は、泉大津市。ただし、市道等に接道していること。
(2)  道路後退敷 … 同 上
(3)  道路側溝 … 管理者及び施設の帰属先は、泉大津市。ただし、前記(1)又は(2)で用地の帰属先が泉大津市のこと。
(4)  道路側溝集水枡及び取付管 … 同 上
(5)  汚水人孔及び汚水管 … 同 上
(6)  雨水人孔及び雨水管 … 同 上
(7)  第一公共桝及び取付管 … 管理者及び施設の帰属先は、泉大津市。
(8)  宅内最終雨水桝及び取付管 … 管理者及び施設の帰属先は、事業者。
(9)  給水管 … 管理者及び施設の帰属先は泉大津市。
(10) 消火栓 … 管理者及び施設の帰属先は、事業者。ただし、前記(9)の給水管に付随している場合は、泉大津市。
(11) 給水引込管 … 管理者及び施設の帰属先は、事業者。
(12) 公園等及び公園等施設 … 管理者並びに用地及び施設の帰属先は、泉大津市。ただし、店舗等の場合又は都市計画法の開発許可申請を要しない場合は、管理者並びに用地及び施設の寄附等について泉大津市公園所管課と協議。
(13) 貯水槽（防火水槽） … 管理者並びに用地及び施設の帰属先は、事業者。ただし、住宅の場合は、管理者並びに用地及び施設の帰属先は、泉大津市。
(14) ごみ集積場 … 管理者並びに用地及び施設の帰属先は、事業者。
